(6 O—WIvyFYU—R o

oy
5
&n
@=C
5%

|
L7

©)
e\ HmR

SITRCNINITN,
\NeeYs)

mHW\ &
NSz \e

S

5
=i
il

i
e
27
i
=]

ANSI

®-51

etby:{0) SxID | 5, P Sy
g |ATORS| Tg LT | YR | mamon maBoss

Ds | K | £k

HP-RZ i

NAINTA—T 2 ZO—IVAy S

BXF—Iv#t (35HRCELT) XBAEEDOIMIICEL.
BICEEINT (20 ~50m/min) (XS TEET,

&3
i
oA

S
Alloy steels

AFYVUAH
Stainless steels

7 =ERHN

Thermal refined steels Aluminum alloy castings

15~30

(m/min)

25~35HRC

~TYPE: 1 ]
Ds o
_| — . — —
4 s b K
L | L
T TYPE:3 N " TYPE: 4 N
Ds K Ds K
— I _ _ — { _ — — |
- o K : g 94— K
L L
X i1l
| mo [ sm ] mearmeE] | ob |2 [0 | o | A | e e
A—MVRUHA
M3 X 0.5 D5 386885M 4P 2205 0433 0736 1.339 0141 011 0187 4 2
M3 X 0.5 D5 386864M 2P 2205 0433 0736 1.339 0141 011 0.187 4 2
M3.5 X 0.6 D6 386886M 4P 2205 0433 0748 1.339 0141 011 0.187 4 2
M3.5 X 0.6 D6 386865M 2P 2205 0433 0748 1.339 0141 011 0.187 4 2
M4 X 0.7 D6 386887M 4P 248 0512 0815 1535 0.168 0131 0.25 4 2
M4 X 0.7 D6 386866M 2P 248 0512 0815 1535 0.168 0131 0.5 4 2
M5 X 0.8 D7 386888M 4P 2756 0551 0984 1.654 0.194 0152 0.25 4 2
M5 X 0.8 D7 386867M 2P 2756 0551 0984 1.654 0.194 0152 0.25 4 2
M6 X 1 D8 386889M 4P 315 0591 1181 1713 0255 0191 0312 4 2
M6 X 1 D8 386868M 2P 315 0591 1.181 1713 0255 0.191 0.312 4 2
M7 X1 D9 386870M 4P 3543 0748 1.339 1.831 0.318 0.238 0.375 4 3
M7 X 1 D9 386869M 2P 3543 0748 1.339 1.831 0.318 0.238 0.375 4 3
M8 x 1.25 D9 386874M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
M8 X 1.25 D9 386873M 2P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
M8 X 1 D9 386872M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
M8 X 1 D9 386871M 2P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
M10Xx 1.5 D10 386878M 4P 3937 0906 1.535 2126 0.381 0286 0437 8 3

Think threads with
YAMAWA - ZOEEMRIBIISESRETSRTIEN BENET DT, MER DRI TEBLEE,



LD P2 270N SN PateZ a4
2R | ULV |WT0Rs | TV | S 08 | maiire | memnge

L Ji In | 8s | Ds | K | gk

EELENEOETNET

M10X 1.5 386877M 3937 0906 1.535 2126 0.381 0286 0437 8 3
M10 X 1.25 D9 386876M 4P 3937 0906 1535 2126 0.381 0286 0437 8 3
M10 X 1.25 D9 386875M 2P 3937 0906 1535 2126 0.381 0286 0437 8 3
M12 X 1.75 D11 386884M 4P 4331 1.024 - 2205 0.367 0.275 0.437 8 4
M12 X 1.75 D11 386883M 2P 4331 1.024 - 2205 0367 0275 0437 8 4
M12Xx1.5 D9 386882M 4P 4331 1.024 - 2205 0367 0275 0437 8 4
M12Xx1.5 D9 386881M 2P 4331 1.024 - 2205 0367 0275 0437 8 4
M12 X 1.25 D9 386880M 4P 4331 1.024 - 2205 0367 0275 0437 8 4
M12 X 1.25 D9 386879M 2P 4331 1.024 - 2205 0367 0275 0437 8 4
1=774HlH
No.0-8OUNF H2 386800M 2P 1772 0.236 2 1161 0141 011 0187 3 1
No.2-56UNC H3 386801M 2P 1772 0314 - 1161 0141 011  0.187 4 1
No.3-48UNC H3 386802M 2P 2205 0354 0681 128 0141 011 0.187 4 2
No.3-56UNF H3 386803M 2P 2205 0354 0681 128 0141 011 0187 4 2
No.4-40UNC H3 386804M 2P 2205 0354 0709 128 0141 011 0187 4 2
No.4-40UNC H5 386805M 2P 2205 0354 0709 128 0141 011 0187 4 2
No.4-48UNF H3 386806M 2P 2205 0354 0709 128 0141 011 0187 4 2
No.4-48UNF H5 386807M 2P 2205 0354 0709 128 0141 011 0187 4 2
No.5-40UNC H5 386799M 2P 2205 0433 0736 1.339 0141 011 0187 4 2
No.6-32UNC H3 386810M 4P 2205 0433 0748 1.339 0.141 011 0.187 4 2
No.6-32UNC H3 386808M 2P 2205 0433 0748 1.339 0.141 011 0.187 4 2
No.6-32UNC H5 386811M 4P 2205 0433 0748 1339 0141 011 0187 4 2
No.6-32UNC H5 386809M 2P 2205 0433 0748 1339 0141 011 0187 4 2
No.8-32UNC H3 386814M 4P 248 0512 0827 1535 0168 0131 025 4 2
No.8-32UNC H3 386812M 2P 248 0512 0827 1535 0168 0131 025 4 2
No.8-32UNC H5 386815M 4P 248 0512 0827 1535 0168 0131 025 4 2
No.8-32UNC H5 386813M 2P 248 0512 0827 1535 0168 0131 025 4 2
No.10-24UNC H4 386818M 4P 2756 0551 0945 1.654 0.194 0.152 0.25 4 2
No.10-24UNC H4 386816M 2P 2756 0551 0945 1.654 0.194 0.152 0.25 4 2
No.10-24UNC He 386819M 4P 2756 0.551 0945 1.654 0194 0152 025 4 2
No.10-24UNC He 386817M 2P 2756 0551 0945 1654 0194 0152 0.25 4 2
No.10-32UNF H4 386822M 4P 2756 0551 0945 1654 0194 0152 025 4 2
No.10-32UNF H4 386820M 2P 2756 0551 0945 1654 0194 0152 0.25 4 2
No.10-32UNF Hs 386823M 4P 2756 0551 0945 1654 0194 0152 025 4 2
No.10-32UNF He 386821M 2P 2756 0551 0945 1.654 0194 0152 0.25 4 2
1/4-20UNC H4 386826M 4P 315 0591 1181 1713 0255 0191 0312 4 2
1/4-20UNC H4 386824M 2P 315 0591 1.181 1.713 0255 0.191 0312 4 2
1/4-20UNC Heé 386827M 4P 315 0591 1181 1713 0255 0191 0312 4 2
1/4-20UNC H6 386825M 2P 315 0591 1181 1.713 0255 0191 0312 4 2
1/4-28UNF H4 386830M 4P 315 0591 1181 1713 0255 0191 0312 4 2
1/4-28UNF H4 386828M 2P 315 0591 1.181 1.713 0255 0191 0312 4 2
1/4-28UNF Heé 386831M 4P 315 0591 1181 1713 0255 0191 0312 4 2
1/4-28UNF H6 386829M 2P 315 0591 1.181 1.713 0255 0.191 0312 4 2
5/16-18UNC H5 386834M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-18UNC H5 386832M 2P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-18UNC H7 386835M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-18UNC H7 386833M 2P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-24UNF H5 386838M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-24UNF H5 386836M 2P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3
5/16-24UNF H7 386839M 4P 3543 0748 1.378 1.831 0318 0238 0375 6 3

Think threads with AW S]]
- OB IISTERETART BN BAVET DT, AHEROBIT RSN, YAM AWA ®-52



(6 O—IyFyU—2

oy
5
&n
@=C
5%

|
L7

©)
e\ MR

SITRCNINITN,
\NeeYs)

mHW\'&
\NSC7ARR

S

B
N

i
=

=

ANSI

©®-53

HP-RZ

5/16-24UNF
3/8-16UNC
3/8-16UNC
3/8-16UNC
3/8-16UNC
3/8-24UNF
3/8-24UNF
3/8-24UNF
3/8-24UNF
7/16-14UNC
7/16-14UNC
7/16-14UNC
7/16-14UNC
7/16-20UNF
7/16-20UNF
7/16-20UNF
7/16-20UNF
1/2-13UNC
1/2-13UNC
1/2-13UNC
1/2-13UNC
1/2-20UNF
1/2-20UNF
1/2-20UNF
1/2-20UNF

H5
H5
H7
H7
H5
H5
H7
H7
H5
H5
H7
H7
H5
H5
H7
H7
H5
H5
H7
H7
H5
H5
H7
H7

386837M
386842M
386840M
386843M
386841M
386846M
386844M
386847M
386845M
386850M
386848M
386851M
386849M
386854M
386852M
386855M
386853M
386858M
386856 M
386859M
386857M
386862M
386860M
386863M
386861M

/\{/\°77r—7“/ZEI—)l/'§‘y7°

B O A A e A A A s

4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P
4p
2P

B A=NLRLU t M3~M7=2, M8=3, M10Ll £=4

3.543
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
3.937
4.331
4.331
4.331
4.331
4.331
4.331
4.331
4.331

0.748
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
0.906
1.024
1.024
1.024
1.024
1.024
1.024
1.024
1.024

1.378
1.535
1.535
1.535
1.535
1.535
1.535
1.535
1.535

BLEHBD N ID | s PAe P2
2R | Pgn” uToRs| TEYY | 008 | matise mamoks
L 9 In | s | Ds K 2k

1.831
2.028
2.028
2.028
2.028
2.028
2.028
2.028
2.028
2.008
2.008
2.008
2.008
2.008
2.008
2.008
2.008
2.205
2.205
2.205
2.205
2.205
2.205
2.205
2.205

2=7744L : No.4LI F=%L, No.5~1/4=2, 5/16 ~3/8=3, 7/16Ll_t=4
M6, 1/4LI T DB EZ2PDME2IZHIBRL TWET,

Think threads with

YAMAWA - ZOFEGRILNISTERET KT EN BEVETOT MEADBRIITERILEIN,

0.318
0.381
0.381
0.381
0.381
0.381
0.381
0.381
0.381
0.323
0.323
0.323
0.323
0.323
0.323
0.323
0.323
0.367
0.367
0.367
0.367
0.367
0.367
0.367
0.367

0.238
0.286
0.286
0.286
0.286
0.286
0.286
0.286
0.286
0.242
0.242
0.242
0.242
0.242
0.242
0.242
0.242
0.275
0.275
0.275
0.275
0.275
0.275
0.275
0.275

0.375
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.406
0.406
0.406
0.406
0.406
0.406
0.406
0.406
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437
0.437

W W W W W ® ® ® W W W W W W W 0 o o o o o o o o O

Lo R R o - - T T R S U R R R T R S /C R VL T L B L B Y N A )




	⑥ ロールタップ
	HP-RZ ハイパフォーマンスロールタップ


